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Elektronická verze Listů Těrlicka byla 
rozšířena o externí obsah. K dispozici  

na webowých stránkách obce.

kalendář akcí
3.9.2016

Podzimní  Fichtl CUP

9.9.2016 
Biatlon - setkání regionů

PZKO - Mladé Žwirkovisko

10-11.9.2016
Výstava drobného zvířectva

17.9.2016
Jachtklub - Iron Sailor

23.9.2016
Střelecká soutěž O pohár starostů

24.9.2016
TJ Lavina - zájezd do Wisly

28.9.2016
Tradiční setkání obcí 

u čtyřmezníku

1.10.2016
Biatlon - Zezulův memoriál

Jachtklub - Ocean race

tisková zpráva

Ve dnech 24.8., 5.9. a 14.9.2016  
bude uzavřen obecní úřad  

z důvodu plánovaného přerušení dodávky elektřiny. 

Obec Těrlicko získala dotaci z  rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje na stavbu kanalizačního řadu Obec Těrlicko obdr-
žela investiční dotaci z  rozpočtu Moravskoslezského kraje,  
na projekt „Prodloužení kanalizačního řadu, k. ú. Dolní Těrlicko,  
ul. Chatová“.  Obec Těrlicko vybudovala v období od září 
2015 do června 2016 nový kanalizační řad díky získané inves-
tiční dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Jednalo se  
o výstavbu kanalizačního řadu v lokalitě ulice Chatová, v rámci 
projektu „Prodloužení kanalizačního řadu, k. ú. Dolní Těrlic-
ko,  ul. Chatová“.  Kanalizační řad je rozdělen na 4 stavební 
objekty SO 01-04 v celkové délce 593,38m. Tento řad nám 
na základě smlouvy provozuje SmVaK Ostrava a.s,. Splaš-
kové vody jsou z rodinných a rekreačních domů odváděny  
do stávající čistírny odpadních vod. Instalace potrubí byla 
prováděna  v délce 436,44 m technologií bezvýkopových 
protlaků a pouze 156,94 m technologií otevřeného výkopu. 
Součástí kanalizace je 14 kusů betonových šachet DN 1000  
a tři kusy plastových šachet DN 600. V průběhu realizace stav-
by se konaly pravidelné kontrolní dny, na kterých byl investor 
informován o průběhu prováděných prací, byla kontrolová-
na jejich kvalita a dodržování předepsaných technologických 
norem a předpisů. Kanalizační řad byl řádně zkolaudován  
a předán do provozu. Celkové náklady stavby kanalizačního 
řadu činily 4.300.575,- Kč, z nichž částku ve výši 3.181.100,- 
Kč pokryla dotace z  rozpočtu Moravskoslezského kraje  
a vlastní prostředky obce činily 1.119.475,- Kč. Realizací ka-
nalizačního řadu se v dané lokalitě zvýšilo množství splaš-
kových vod odváděných do čističky a tím bylo dosaženo 
cíle zlepšit životní prostředí v  okolí naší přehrady. Další  
informace o realizaci a financování akce naleznete rovněž  
na webových stránkách obce Těrlicko: www.terlicko.cz

               				          Bc. Martin  Polášek 	
Starosta obce
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INFORMACE  OBČANŮM
Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů v roce 2016

Volby do zastupitelstev krajů v 13 krajích České republiky vyhlásil prezident republiky dne 6. května 2016 svým 
rozhodnutím publikovaným ve Sbírce zákonů pod č. 138/2016 Sb. Volby do zastupitelstev krajů se konají ve dvou 
dnech, v pátek  7. října 2016 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 8. října 2016 od 8.00 hodin do 14.00 
hodin. Hlasování probíhá pouze ve volebních místnostech na území České republiky. Na území hlavního města Prahy 
se volby do zastupitelstev krajů nekonají.

Volič

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18  let a je 
přihlášen k  trvalému pobytu v obci, která náleží do územního obvodu kraje. Občan České republiky, který není 
přihlášen k trvalému pobytu na území České republiky, nesplňuje podmínky práva volit do zastupitelstev územních 
samosprávných celků.

Voliči zapsaní ve zvláštních seznamech voličů vedených zastupitelskými úřady

V  případě, že se volič v  minulosti nechal zapsat do zvláštního seznamu voličů vedeného zastupitelským  
nebo konzulárním úřadem ČR, je automaticky vyškrtnut ze stálého seznamu voličů v místě svého trvalého pobytu  
na území České republiky. Pokud chce být tento volič v případě návratu na území České republiky opětovně zapsán 
do stálého seznamu voličů v místě svého trvalého pobytu, musí požádat příslušný zastupitelský nebo konzulární úřad 
ČR, v jehož zvláštním seznamu voličů je zapsán, o vyškrtnutí. 

O vyškrtnutí lze zažádat písemně nebo osobně na příslušném zastupitelském nebo konzulárním úřadě ČR. Písemná 
žádost je dostačující i tehdy, pokud je faxová. Uznat lze též žádost voliče o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů 
zaslanou elektronicky a podepsanou uznávaným elektronickým podpisem. Běžná žádost prostřednictvím e-mailu není 
dostačující z důvodu nedostatečné identifikace voliče a anonymity odesílatele; ze stejných důvodů není přípustná 
ani telefonická žádost. Podpis voliče na žádosti o vyškrtnutí není nutno úředně ověřovat. 

V případě, že je volič zastupitelským nebo konzulárním úřadem ČR na základě své žádosti vyškrtnut ze zvláštního 
seznamu voličů, má o této skutečnosti potvrzení a hodlá uplatnit své volební právo při letošních volbách  
do zastupitelstev krajů, popřípadě i při volbách do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky, jestliže se v příslušné obci 
letos konají, je nutné, aby toto potvrzení odevzdal přede dnem voleb obecnímu úřadu, v jehož územním obvodu  
má místo trvalého pobytu. Obecní úřad na základě předloženého potvrzení o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů 
zruší u zápisu dotyčného voliče údaj o vyškrtnutí; zároveň má volič možnost při této příležitosti ověřit si správnost 
ostatních údajů.  

Nejzazší možností, kdy lze předložit zmiňované potvrzení, je v den voleb okrskové volební komisi, v jejímž obvodu  
má volič místo trvalého pobytu. Okrsková volební komise voliče na základě ustanovení § 31 odst. 4 zákona  
č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
(dále jen „zákon o volbách do zastupitelstev krajů“), popřípadě i ustanovení § 19 odst. 5 zákona č. 247/1995 Sb., 
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, dopíše  do výpisu ze stálého seznamu voličů; na základě toho potom volič může uplatnit své volební 
právo. Poznámka ve stálém seznamu voličů o vyškrtnutí voliče na základě zápisu do zvláštního seznamu voličů  
na zastupitelském úřadě v souvislosti s volbami do Parlamentu České republiky by měla být následně zrušena.  

 Volební místnost

Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny hlasovací lístky označené nápisem „vzor“, 
případná prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury nebo zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud 
byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzdaným 
pro takového kandidáta nepřihlíží; dále případná informace o tiskových chybách na hlasovacích lístcích  
s uvedením správného údaje. Volební místnost musí být pro každý volební okrsek rovněž vybavena zákonem  
o volbách do zastupitelstev krajů, který musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí.
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Hlasování

Hlasovací lístky

Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstev krajů (barvy šedé) jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické 
hnutí nebo koalici samostatně. Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. Dodané hlasovací lístky 
nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, neboť převážná většina kandidujících politických stran, politických hnutí a koalic 
nekandiduje ve všech krajích. Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka příslušného krajského úřadu. Hlasovací 
lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb (4. října 2016). V případě,  
že dojde k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné 
požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.

 Prokázání totožnosti a státního občanství

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České 
republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost 
a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

Hlasování na voličský průkaz

Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím 
do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v  jehož územním obvodu je volič přihlášen k  trvalému 
pobytu. Volič, který se dostavil do volební místnosti s  voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti  
a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze stálého seznamu voličů. 
Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku 
(šedé barvy) opatřenou úředním razítkem. 

Způsob hlasování

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování umožněno.

V tomto prostoru volič vloží do úřední obálky šedé barvy jeden hlasovací lístek (stejné tj. šedé barvy jako úřední 
obálka) pro politickou stranu, politické hnutí nebo koalici, pro kterou se rozhodl hlasovat. Na hlasovacím lístku může 
zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z kandidátů dává přednost. Pokud volič dal na hlasovacím lístku přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá se takový 
hlasovací lístek ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice; k přednostním hlasům se však nepřihlíží. 
Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na posuzování hlasovacího lístku vliv. Neplatné jsou hlasovací lístky, 
které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy  
do úřední obálky. 

Volby do zastupitelstev krajů se konají na 1/3 území společně s  volbami do Senátu; úřední obálka pro volby  
do zastupitelstev krajů je barevně odlišena od úřední obálky pro volby do Senátu, tzn., že hlasovací lístek pro volby 
do zastupitelstev krajů (shodné, tj. šedé, barvy jako úřední obálka) musí být odevzdán v úřední obálce barvy šedé, 
určené pro volby do zastupitelstev krajů, jinak je neplatný. Je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků, 
je hlas neplatný.

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem  
před okrskovou volební komisí do volební schránky.Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, 
který nemůže pro tělesnou vadu vybrat a případně upravit zvolený hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, 
může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební 
komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební 
schránky.

 Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého volebního okrsku, 
pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy 
s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.
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Možnost hlasovat ve volbách do zastupitelstev krajů na voličský průkaz

Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu voličů je zapsán, může ode dne vyhlášení 
voleb (tj. již od 6. května 2016) požádat obecní úřad v místě svého trvalého pobytu o vydání voličského průkazu. Voličský průkaz 
se vydává pouze voličům zapsaným ve stálém seznamu voličů v územním obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny. 

Způsob a podmínky vydání voličského průkazu jsou uvedeny v § 26a zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitel-
stev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o volbách do zastupitelstev krajů“). 

Volič může požádat o vydání voličského průkazu:

·	 žádostí v  listinné podobě opatřenou úředně ověřeným podpisem voliče; ověřený podpis žadatele zákon vyžaduje 
proto, aby byl volič, který o vydání voličského průkazu žádá, chráněn před zneužitím tohoto institutu. Kdyby totiž zákon 
o volbách do zastupitelstev krajů ověřený podpis nevyžadoval, mohl by o vydání voličského průkazu pro určitého voli-
če požádat jeho jménem kdokoliv i bez vědomí tohoto voliče, a tak ho ve skutečnosti připravit o možnost hlasování,  
neboť o vydání voličského průkazu se učiní poznámka do stálého seznamu voličů a do jeho výpisu, podle kterého  
ve dnech voleb postupuje okrsková volební komise při vydávání úředních obálek.

Úřední ověření podpisu voliče provádějí

1) 	 úřady, kterými jsou podle zákona č.  21/2006 Sb., o ověřování shody opisu nebo kopie s  listinou  
		  a o ověřování pravosti podpisu a o změně některých zákonů (zákon o ověřování), ve znění pozděj			
		  ších předpisů, 

a)	 krajské úřady, obecní úřady obcí s rozšířenou působností, obecní úřady, úřady městských částí nebo                                                        
městských 	obvodů územně členěných statutárních měst a úřady městských částí hlavního města Prahy, jejichž 
seznam stanoví prováděcí právní předpis, 

b) 	 držitel poštovní licence a Hospodářská komora České republiky, 

2) 	 notáři na základě zákona č. 358/1992 Sb., o notářích a jejich činnosti (notářský řád), ve znění pozděj ších před-
pisů. Při ověření podpisu u správních úřadů [viz shora ad 1a)] lze využít osvobození od správního poplatku podle usta-
novení § 8 odst. 2 písm. f) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, jež stanoví,  
že od poplatků jsou osvobozeny úkony pro účely využití volebního práva. Tuto skutečnost správní úřad u úkonu vyznačí. 
Držitel poštovní licence a Hospodářská komora ČR mohou za provedení správního úkonu podle § 8a odst. 2 a 3 zákona 
č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, požadovat poplatek. Poplatek požadují i notáři. 

·	 žádostí v elektronicvké podobě podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče

·	 žádostí v elektronické podobě zaslané prostřednictvím datové schránky

	 V  těchto případech musí být žádost příslušnému obecnímu úřadu doručena nejpozději 7 dnů  
		  přede dnem voleb, tj. do 30. září 2016.

·	 osobně; v  tomto případě není písemná žádost vyžadována, neboť obecní úřad, který je oprávněn voličský prů-
kaz vydat, o žádosti voliče po prokázání jeho totožnosti učiní úřední záznam, ve kterém veškeré potřebné údaje 
uvede; o vydání voličského průkazu lze požádat do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. do 5. října 2016  
do 16.00 hodin. Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze stálého seznamu voličů ve dnech voleb ve voleb-
ním okrsku spadajícím do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič při-
hlášen k trvalému pobytu. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento prů-
kaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze stálého seznamu voličů. Dostaví-li se takovýto volič  
do volební místnosti volebního okrsku, kde je z titulu trvalého pobytu veden ve stálém seznamu voličů, okrsková 
volební komise poznámku o vydání voličského průkazu zruší a voličský průkaz připojí k výpisu ze stálého seznamu 
voličů. V zákoně o volbách do zastupitelstev krajů v § 26a není stanovená žádná lhůta, která by omezovala vydá-
vání voličských průkazu voličům, jako je tomu v ostatních volebních zákonech (s výjimkou voleb do zastupitelstev 
obcí, pro které se volební průkaz nevydává), až od 15. dne před konáním voleb, a to z toho důvodu, že v případě 
voleb do zastupitelstev krajů, kdy volby probíhají pouze na území České republiky, není nutné ověřovat duplicity  
ze zahraničí.

Při ztrátě nebo odcizení voličského průkazu nelze vydat duplikát. 
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povinné revize kotlů na tuhá paliva
V září roku 2012 začal platit nový zákon č. 201/2012 
Sb., o ochraně ovzduší. Od 1.1.2017 budou mít lidé 
povinnost, na základě požadavku obecního úřadu  
s rozšířenou působností (Magistrát města Havířova), 
předložit doklad o kontrole technického stavu kotle 
(revize). Kotlem se rozumí spalovací stacionární zdroj  
na pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu  
od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj tepla 
pro teplovodní soustavu ústředního vytápění. Za poru-
šení této povinnosti hrozí pokuta až do výše 20.000 Kč. 

První revize je povinná do 31.12.2016. Revize budou 
povinné jednou za dva roky. V případě spalovacích sta-
cionárních zdrojů, jejichž výrobce již zanikl nebo není 
zjistitelný, může kontrolu technického stavu, provozu  
a instalace provádět odborně způsobilá osoba proško-
lená jiným výrobcem stejného typu spalovacího zdroje 
(stejný způsob spalování, stejná nebo obdobná kon-
strukce spalovacího stacionárního zdroje).

Ing. Michaela Sýkorová,  
Životní prostředí a odpadové hospodářství

kalendář svozu odpadů
KALENDÁŘ SVOZU ODPADU OD 1.9. – 31.12.2016 
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Komunální 
odpad Papír a nápojový karton Plasty Sklo Biologicky rozložitelný 

komunální odpad 

Termíny svozu KOMUNÁLNÍHO ODPADU z popelových nádob jsou ve čtvrtky a pátky každých 14 dnů. 

Ve čtvrtek pro ulice: 
Horní Těrlicko: Cílová, Čaplovecká, Dlouhá (č. p. 771, 305, 501, 333), Dolní, Chrpová, Jasná, Ke Stonávce, Lesácká, 
Místní, Mokřadní, Na Borky, Na Zadky, Ostravská (č. p. 317, 175, 800), Pitrovecká, Pod Lesem, Pod Letohrádkem  
(k č. p. 861), Smrková, Střední, Travná, V Aleji, Vedlejší, Zapadlá, Žermanická.
Dolní Těrlicko: Na Osiny, U Lesíka.
Hradiště: Boční, Dvorní, Hasičská, Hradišťská (č. p. 143), K  Brodu, K  Lesu, Ke Čtyřmezí, Luční, Na Babí Hoře,  
Na Záluží, Pod Lipou, Polní, Selská, Stanislavická, Sušovská, Tichá, U Vrtu, Úzká, Vinohradská, Vyhlídková, Z Kopce, Zahrádkářská. 
V pátek pro zbývající ulice.  

Termíny svozu BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÉHO ODPADU jsou do listopadu ve středy a čtvrtky. V prosinci v pátky.

Ve středu pro ulice: 
Horní Těrlicko: Cílová, Čaplovecká, Dlouhá (č. p. 771, 305, 501, 333), Dolní, Farní, Chrpová, Jasná, Ke Stonávce, Kostelní, 
Lesácká, Místní, Mokřadní, Na Borky, Na Zadky, Ostravská (č. p. 317, 175, 800), Pitrovecká, Pod Kostelem, Pod Lesem,  
Pod Letohrádkem, Rekreační, Smrková, Střední, Travná, U Depa, U Motelu, V Aleji, Vedlejší, Veselá, Zapadlá, Zátiší, Závodní, 
Žermanická.
Dolní Těrlicko: Albrechtická, Kostelecká, Na Osiny, Na Samotě, Osada U Pily, Pod Bučinou, Podélná, Slepá, Stodolní, U Hráze, 
U Lesíka, U Nádrží, U Památníku.
Hradiště: Boční, Dvorní, Hasičská, Hlavní, Hradišťská, K  Brodu, K  Lesu, Ke Čtyřmezí, Luční, Na Babí Hoře, Na Záluží,  
Pod Lipou, Polní, Selská, Stanislavická, Sušovská, Tichá, U Splavu (č. p. 227, 253), U Vrtu, Úzká, Vinohradská, Vyhlídková, 
Z Kopce, Zahrádkářská, Závadovická.
Ve čtvrtek pro zbývající ulice. 

Zahájení školního roku 2016/2017
Školní rok  2016/ 2017 bude zahájen 1. září 2016. Pro žáky základní školy ul. Školní 419/2 proběhne  slavnostní 
zahájení v 8.15 hodin na školním dvoře v Těrlicku. Po slavnostním odemčení školy žáci 2. – 9. ročníků odejdou  
se svými učiteli do tříd.  Žáci 1. ročníku se přemístí do Kulturního domu v Těrlicku, kde budou přivítáni mezi školáky. 
Školní družina při ZŠ ul. Školní 419/2 bude 1. září v provozu od 6:00 hodin. Školní jídelna 1. 9. 2015 NEVAŘÍ.
Pro žáky základní školy v Hradišti, ul. Hradišťská 147/47 proběhne zahájení v 7:30 hodin před budovou školy  
v Hradišti.

PaedDr. Vladimír Balajka
Ředitel školy

Možnost hlasovat ve volbách do zastupitelstev krajů na voličský průkaz
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Zpráva starosty SDH těrlicko-střed
Zdravím všechny spoluobčany.  
Jak už jsem informoval v minulém 
vydání listů, chtěli bychom Vám tím-
to oznámit termín "šrotové soboty". 
Tímto bychom chtěli upozornit ob-
čany, kterým se nashromáždilo ně-
jaké železo, staré spotřebiče a po-
dobné věci a budou mít zájem o to, 
abychom tyto věci odvezli, aby nás 
pokud možno dopředu informova-
li a své adresy nahlásili na telefon-
ních číslech: p. Mervart 773 936655  
a p. Molin 724 096584. Termín od-
vozu jsme naplánovali na sobotu 
1.října 2016 v dopoledních hodi-

nách. Tento nashromážděný šrot 
by měli mít zájemci přichystaný  
u plotu nebo popelnice a hasiči by 
ho následně odvezli.Jednotka sbo-
ru dobrovolných hasičů zasahovala 
u několika mimořádných událostí  
v naší obci. Rovněž byla dovyba-
vena průmyslovým vysavačem  
s čerpadlem, které je schopno odsát 
vodu ze zatopených objektu téměř 
do sucha. Člen naší JSDH, Petr Taj-
sler, se rovněž zúčasnil soutěže TFA 
"Hornosušská věž".  Ve spolupráci 
s SDH Albrechtice jsme zajišťovali 
soutěž netradičních plavidel a pla-

vecký závod na Těrlické přehradě.  
V měsíci srpnu probíhá ve spoluprá-
ci s Vodní záchrannou službou vý-
cvik naší jednotky při práci na vodě  
a činnost při záchraně tonoucího.  
A v neposlední řadě se SDH Těrlic-
ko-střed umístilo na 2.místě  na akci 
"Daruj krev s dobrovolnými hasiči"  
v počtu dárců v okrese Karviná,  
kde za naši jednotku darovalo 9 čle-
nů. Tímto všem děkuji. 
S pozdravem 

Lukáš Mervart 
Starosta SDH Těrlicko-střed

lesní  
hospodářské  

osnovy
Magistrát města Havířova, odbor 
životního prostředí oznamuje všem 
fyzickým a právnickým osobám, 
které jsou vlastníky lesů o výměře  
do 50 ha, že mohou písemně  
nebo ústně do protokolu oznámit své 
hospodářské záměry a požadavky  
na zpracování lesních hospodář-
ských osnov, případně oznámit,  
že si pro svůj majetek zadaly zpraco-
vání lesního hospodářského plánu.
Lesní hospodářské osnovy  
budou vypracovány na období  
od 1.1.2018 do 31.12.2027 pro za-
řizovací obvod, který je tvořen ka-
tastrálními územími obcí Havířov, 
Albrechtice Horní Bludovice, Horní 
Suchá, Těrlicko. Místem podání hos-
podářských záměrů a požadavků 
je Magistrát města Havířova, odbor 
životního prostředí, Svornosti 86/2, 
Havířov-Město, kancelář č. B 111a, 
1. patro. Připomínky a požadavky  
na zpracování lesních hospodář-
ských osnov mohou u Magistrátu 
města Havířova uplatnit také orgá-
ny státní správy a další právnické  
a fyzické osoby, jejichž práva, prá-
vem chráněné zájmy nebo po-
vinnosti mohou být dotčeny. Ter-
mín pro oznámení připomínek, 
požadavků a hospodářských záměrů  
byl stanoven do 31.10.2016.

Magistrát města Havířova
Odbor životního prostředí

V případě obtěžovnání bodavým hmyzem kontaktujte tyto osoby.  
Těrlicko Hradište a okolí.

Stanislav Budzinský 603762513
velitel výjezdové jednotky 

Michal Goluch 774811101
Zástupnce velitele

Tomáš Stalmach 605264991
velitel družstva sdh Hradiště

Karel Sobel
Starosta SDH Těrlicko Hradiště

poděkování

  likvidace bodaveho hmyzu

Ráda bych touto cestou poděkovala svým sousedkám v domě s malo-
metrážními byty v Horním Těrlicku a zejména paní Terezii Šustkové za 
obětavou pomoc v době mého dlouhodobého pobytu v nemocnici. 

Markéta Högerová

Nejen pro občany Těrlicka jsme otevřeli  
ve vstupních prostorách kulturního domu novou 

kancelář  poskytující finanční poradenství  
a služby občanům i podnikatelům.  

Rádi Vás uvítáme jak v době otevírací,  
tak v čase jaký si sami zvolíte - stačí zavolat.

Již nyní se na Vás těší

Oldřich Dostál   Magda Karkošková
mob.   731703732 mob.  602504937

100% péče  
všem je 

 samozřejmostí
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KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ

Předškoláci z MŠ "U krtečka" se na konci měsíce květ-
na vydali, společně s žáky z 8. A třídy ZŠ Těrlicko, na půl-
denní poznávací ekologickou vycházku do Těrlických mo-
křad.  Cestou zdolávali nerovný terén, poznávali prostředí  
a život přilehlého lužního lesa a samotných mokřad (ptá-
ky, obojživelníky, mokřadní rostliny). Školáci si pro naše 
děti připravili různé vědomostní otázky, ale také doved-
nostní úkoly, jako bylo skládání dřevěných puzzlí, skákání  
v pytli nebo chůze přes dřevěnou lávku. Cestou děti  
také sbíraly odpadky, které do přírody nepatří. Smy-
slem této vycházky bylo rozvíjet prostřednictvím růz-
ných činností kladný vztah k prostředí, ve kterém žije-
me a k přírodě. Učily se poznávat a chápat, že lidská 
činnost může životní prostředí chránit, ale také poškozovat.  
Na konci cesty čekala na děti "Baba z Mokřad“ i s ukrytým pokla-
dem. Počasí nám přálo, děti získaly nové informace a zároveň  
si užily spousty legrace se staršími kamarády.

Kolektiv MŠ Těrlicko                                                                     

          CESTA ZA POZNÁNÍM NAUČNOU STEZKOU   

Pěvecká soutěž “utopiec 2016” v Chybie
Lucie Zielonková,  

Kristýna Foltynová,  
Penelope Kupiec

se 18. června 2016 zúčastnily pěvecké soutěže Fes-
tiwal piosenki ekologicznej i turystycznej „UTOPIEC 
2016“ v polském Chybie.
Všechna děvčata si vedla výborně. Nejlépe se dařilo 
Kristýně Foltynové a Penelope Kupiec. Děvčata obsa-
dila ve své kategorii 1. a 2. místo. 
Penelope Kupiec se navíc stala absolutní vítězkou celé 
soutěže.  Blahopřejeme. 

PaedDr. Vladimír Balajka,
Ředitel školy

   Expedice za dobrodružstvím

Takový byl název 2. týdne příměstského let-
ního tábora při ZŠ a MŠ Těrlicko. Zažili jsme tý-
den plný zážitků, nohám jsme dávali zabrat  
při turistických výpravách, při kterých jsme zjistili,  
že za krásami přírody nemusíme jezdit daleko. Na-
vštívili jsme rozhlednu v Soběšovicích, zajímavý 
byl Archeopark a Rybí dům v Chotěbuzi, prozkou-
mali jsme hory v Komorní Lhotce, viděli jsme pří-
pravu oblíbeného zákusku v Marlence ve Frýdku  
a krásný, i když náročný týden jsme zakončili  
na Naučné stezce v Třanovicích. Vše jsme v pohodě  
a bez úrazů zvládli. Děkujeme našim kuchařkám 
v Těrlicku za starost o naše žaludky a taky dětem, 
které byly úžasné a vždy v dobré náladě.  

Mgr. Erika Kolková  
Vedoucí táboru

  likvidace bodaveho hmyzu
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Tradycyjną już imprezą cierlickiej szkoły   
od ponad 10 lat jest coroczny Mały obóz 
szkolny, który organizowany jest  w pierws-
zym tagodniu wakacji. W tym roku udział 
wzięli prawie  wszyscy uczniowie .Cały tyd-
zień pogoda dopisywała, więc udało nam 
się zrealizować wszystkie wycieczki według 
planu.Planujemy, by program był atrakcyjny 
i ciekawy. Zawsze jest trochę turystyki, za-
bawy, nauki,sportu, lodów... W piątek wysz-
liśmy na Filipkę. Poniedziałek spędziliśmy w 
Fun klubie Żyrafa w Ostrawie, gdzie czekało 
nas mnóstwo przełaźni, huśtawek,ślizga-
wek,trampolin...Obóz przerwały nam dwa dni 
świąt, więc  kontynuowaliśmy go w czwartek 
jadąc do Kocobędza zwiedzać Archeopark.  
W piątek było podsumowanie całego obozu, 
tradycyjnie już mieliśmy piknik nad zaporą, 
gdzie nam przywieziono smaczną pizzę.Wiel-
ką atrakcją  ostatniego dnia było pływanie na 
łódce motorowej po zaporze.
Obóz jak zawsze się udał  i dzieci mogły mile 
spędzić wakacyjny czas. Dziękujemy Gminie 
Cierlicko za wsparcie finansowe obozu.
                                                                                                                                       

Mgr. Barbara Smugala
Ředitelka polské ZŠ Żwirki a Wigury 

  Mały obóz szkolny     SEZÓNA na „ŻWIRKOWISKU“
Každoročně se s blížícím létem navyšuje počet výletů organizova-
ných skupin a soukromých osob , které navštěvují Żwirkowisko - 
místo letecké katastrofy z roku 1932 a Polský dům se síní tradic 
Żwirki a Wigury na Kostelci. Jen v červnu se na Kostelec přijelo po-
dívat skoro 60 žáků z gymnázií z Tarnowa a Warszawy a 15 žáků  
ze základní školy z Karviné. Obě návštěvy z Polska přijely na pozvá-
ní žáků z polské školy z Hnojníku, se kterými udržují dlouhodobé 
přátelské vztahy. Poslední větší červnovou návštěvou  na Żwirkowis-
ku byla skupina stážistů z polského  Sejmu. Skupinku tvořili mladí 
stážisté z východní a střední Evropy od Estonska po Rumunsko,  
kteří uměli dobře polsky a ve většině případů měli polské kořeny. Stá-
žisty doprovázel Tomasz Pasławski z kanceláře poslance Sejmu Pio-
tra Pyzika z Gliwic- velkého propagátora a sympatizanta Żwirkowis-
ka. Právě pan poslanec je jedním z iniciátorů a sponzorů vztyčení 
brány  z předválečného Żwirkowiska s nápisem "ŻWIRKI I WIGURY  
START DO WIECZNOŚCI“. Přáním je, aby brána byla vyhotovena  
u příležitosti 85. výročí letecké katastrofy v 2017, roce, kdy se oče-
kává příjezd významných osob na Żwirkowisko,  nejen z Polska,  
ale i z České republiky. Předseda Místní skupiny PZKO, Tadeusz 
Smugala,  seznámil   návštěvníky s tragickou historii Żwirki a Wigu-
ry, ale i informoval o aktuální situaci národnostních menšin v Čes-
ké republice, o systému školství v České republice,  o fungování 
spolků v obci a taky o péči a podpoře, kterou věnuje  naše obec 
významným místům, jako je právě Żwirkowisko.

 Ing. Tadeusz Smugala  
Předseda MS PZKO Těrlicko- Kostelec



9.

	   
               Listy Těrlicka 6/2016

SPOLEČENSKÁ  RUBRIKA
Jubilanti 

Barabaszová Jarmila
Bařáková Jarmila
Blahutová Erika

Bončková Aurelie
Borská Ludmila
Czyž Maxmilián
Dubský Teodor

Farnik Josef, Ing.
Franek Boleslav
Giecková Anna

Havlíčková Alena
Helisová Helena

Janalíková Františka
Jaworski Bruno

John Josef
Jonešová Jarmila
Juroszková Anna
Krestová Adolfa
Malíšek Jaromír 

Nekorancová Anna
Němčíková Emilie

Nogol Eduard
Novosad Karel, JUDr.  
Klimoszková Helena

Olbrichová Irena
Pazdziora Eduard
Petrásková Marie

Sabela Jan
Sikora František, Ing.

Sojka Miroslav
Šandorková Daniela

Tomaszková Bronislava
Trvaj Josef

Varga František
Volná Vlasta, Ing.

Walková Věra
Židek Bohumír

V měsíci červenci, srpnu a září 2016 se dožívají 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Všem jubilantům  přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu blízkých, měli pevné zdraví, 
 dobrou náladu a byli spokojeni. 

Pozvánky
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SCEAV
    50 let od posvěcení základního kamene           

evangelického kostela v Těrlicku

Právě uplynulo 50 let od posvěcení základního  
kamene evangelického kostela v Těrlicku v roce 1966.  
Do roka byl kostel postaven. Další fotografie si mohou  
pamětníci prohlédnout v elektronické verzi Listů Těrlicka  
na www.terlicko.cz nebo na www.startcil.cz .

Redakce

Dětský tábor
"Mauglí kráčel džunglí, když v tom najednou..."
„Mauglímu na stopě.“ I takové téma může mít 
křesťansky tábor, který se konal toto prázdnino-
vé léto od 9. do 15. července. 
Táboru se zúčastnilo 32 dětí. Děti měly za úkol 
pomoci chlapci jménem Mauglí chytit zlého  
tygra Šerchána a vyhnat ho z džungle. Pro děti 
byl přichystán program plný her, worksho-
pů, soutěží, písní, zamyšlení. Jsem moc ráda  
a vděčná Bohu, že se tento tábor mohl usku-
tečnit a že se ho zúčastnilo tolik dětí. Některé  
na tomto táboře byly už poněkolikáté, jiné  
poprvé! Těším se na příští rok!
Velmi si také vážíme dotace obce Těrlicko,  
která tuto práci s dětmi finančně podpořila. 
 

Za tým vedoucích tábora  
Eva Brachaczková
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SPORT
Cierlicko wywalczyło Puchar Mistrzów PSP we florbalu

Mistrzów PSP. Udział wzięli uczniowie pierwszego stop-
nia szkół z Suchej Górnej, Karwiny, Błędowic oraz Cierlicka.  
W ciągu dopołudnia przebiegały zacięte mecze między 
szkołami pod bacznym okiem  sędziego głównego Marka 
Kożusznika. Dopołudnie przebiegło w przyjemnej i prawd-
ziwie sportowej atmosferze. Mistrzem została drużyna z Cier-
licka,w dalszej kolejności umieściły się szkoły z Suchej Górnej, 
Karwiny oraz Błędowic.
Podziękowania należą się sędziemu Markowi Kożusznikowi, 
szkole w Suchej Górnej, która udostępniła i przygotowała salę 
oraz ZG Macierzy Szkolnej za wsparcie finansowe imprezy. 
  

Mgr. Barbara Smugala

sdh těrlicko - hradiště
Blížil se konec školy a s tím souvisel i větší 
počet soutěží, kterých jsme se zúčastni-
li. Mezi prvními soutěžemi byl „MLOK“, 
konaný v Orlové – Porubě a v Karviné 
Hranicích. Zde se naše týmy neumístily 
nejlépe, ale nám to nevadí a bojujeme 
i nadále. O týden později jsme se uká-
zali na soutěži v Doubravě, kde se naše 
umístění zlepšilo. Tým starších se umístil 
na 4. místě. Další den jsme se zúčastnili  
i „MLOKU“ v Závadě, kde jsme skončili  
na 5. místě. O týden později jsme  
se dostali do Záblatí, kde jsme se umístili  
na 5. místě v kategorii starších  
a na 1. místě v kategorii dorostu. Jelikož 
jsme jezdili jen na denní soutěže, tak 
jsme potřebovali malou změnu. Zajeli 
jsme si do Vyšních Lhot na noční sou-
těž. Zde bylo naše umístění na krásném  
7 místě. Aby toho nebylo málo,  
tak na soutěže jezdili i starší kategorie. 
V Třanovicích, kde se konala pohárová 
soutěž, jsme se umístili na prvním místě  
v kategorii ženy a na třetím místě v ka-
tegorii muži. Věříme, že i nadále se nám 
bude dařit.                Michaela Kubienová	
			             SDH Hradiště

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska  ­  Sbor dobrovolných hasičů Hradiště 
se sídlem: Hradišťská 180/70, Těrlicko Hradiště, 735 42, ​tel. 774 811 101 

          email:​ misagoluch@gmail.com 
 
 
 

pořádá v sobotu 27.8.2016 
 
 

POHÁROVOU SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ 
 

která je součástí seriálu M.L.O.K. 
 

 
Čas konání: prezentace od 13:30 hod., zahájení soutěže ve ​14:00​ hod. 
Místo: prostory okolo HZ Těrlicko Hradiště 
Disciplíny: štafeta dvojic, uzlová štafeta, požární útok 

do seriálu M.L.O.K se započítávají UŠ,PÚ 
Kategorie: mladší i starší žáci 
Občerstvení: bude zajištěno v prostorách HZ 
Kontakty: Kala Ladislav 733 184 410, Goluch Michal 774 811 101 
 
 
Soutěžní disciplíny proběhnou dle směrnice hry Plamen a jeho platných dodatků. 
 
 

SOUTĚŽ JE POŘÁDÁNA S PODPOROU OBCE TĚRLICKO. 
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 Daří se na skalách i na závodech

Markéta a Mariana Janošová (s přispěním pana ředite-
le ZŠ) dokázaly motivovat kamarády nejen k účasti, ale 
také k vítezství na Školní lezecké Olympiádě v Ostravě. 
Gratulace k perfektním výkonům všem zúčastněným. 
Kvalitní výkony holky předvádějí také v zahraničí. Marké-
ta vyhrála závod polského poháru ve městě Tarnowskie 
Góry, vybojovala 3. místo na mezinárodním mistrovství 
Slovenska a získala stříbrný pohár na Petzen Climbing 
Trophy v Rakousku. Mariana z Rakouska přivezla 2 bron-
zové a jednu bramborovou medaili.

Marcel Janoš

Tak je za námi další sezóna a před tou následující nám 
dovolte se podělit o úspěchy našich svěřenců a také 
poodhalit plány do budoucna. V předešlé sezóně jsme 
měli v tréninku okolo 80 dětí, v 5. věkových kategori-
ích. Nejmenší benjamínci ve věku 5-6 let se učí prvním 
fotbalovým krůčkům a obzvláště je zde vidět obrovská 
snaha a chuť se něco naučit. Což si pak kluci mohli vy-
zkoušet i v několika přípravných turnajích a zápasech 
v druhé půlce sezóny a vůbec se neztratili, ba naopak 
patřili k nejlepším, i když tady jde spíše o radost ze 
hry samotné. Další 4. kategorie už nastupovaly k mis-
trovským soutěžím. A to nejen v rámci OFS Karviná,  
ale mladší a starší žáci v krajské soutěži. Nezbývá než klu-
ky za jejich výkony pochválit a popřát jim hodně úspěchů 
i do budoucna. Mladší přípravka (7-8 let) v konkurenci 
18 týmů obsadila 3. místo. Během soutěže soupeřům 
nadělila neuvěřitelných 239 branek! Kluci nás repre-
zentovali na turnajích po celém kraji. Zúčastnili se zimní 
ligy přípravek a v těžké konkurenci se dokázali umís-
tit na medailových pozicích. Starší přípravka (9-10 let)   
se dokázala také umístit na 3. místě po velice vyrovnaném 
boji o první místo.Úspěchu pak dosáhla starší příprav-
ka, kdy na největším mezinárodním turnaji na Moravě  
za účasti 56 týmů, jako jsou Viktoria Plzeň, Baník Ostra-
va, GKS Katovice, Sparta Praha a mnoha dalších ligových 
týmu, obsadila 9. místo!!! Starší a mladší žáci výrazně 
zviditelnili naši obec v krajské soutěži. Starší žáci po ce-
lou sezónu patřili k těm nejlepším. Celou dobu bojovali 
o prvenství a nakonec sezónu zakončili na výborném 2. 
místě. Mladší žáci nejenže zopakovali historický úspěch 
Těrlického fotbalu z minulé sezóny, kdy obhájili 1. místo, 
ale hlavně nebyli za dva roky poraženi, což nemá v kraj-
ských soutěžích obdoby. Díky těmto úspěchům jsme 
byli pět pozváni na tzv. turnaj mistrů, kterého se zúčast-
nili vítězové všech moravských skupin. Kluci předvedli 
při reprezentaci Těrlicka v obrovském vedru výborný 
výkon. Vítězství v turnaji nám bohužel nakonec unik-
lo, ale 2. místo za početným výběrem Baníku Ostrava   
a individuální ocenění pro nejlepšího hráče Vojtěcha 
Michejdu a nejlepšího střelce Adama Machalu je ob-
rovským úspěchem pro Těrlicko. I letos se nám podařilo 
uspořádat další ročník tradičního turnaje pro starší pří-
pravky a to Memoriál Otto Patznera, jako vzpomínku na 
zakladatele mládežnické kopané v Těrlicku. Turnaje se 
zúčastnily týmy z Ostravska, Karvinska a Polska. Domácí 
tým se umístil na 2. místě.
Jako již každoročně uspořádal náš klub turnaj v kopané 
pro ZŠ Těrlicko "O sladký míč" s cílem přitáhnout ke spor-
tu více dětí. A myslíme si, že akce se povedla. Turnaje se 
zúčastnilo cca 100 děti  a po vypjatých bojích na hřišti na 
ně čekala sladká odměna. Se sezónou jsme se rozloučili 
na konci června, kdy na hřišti proběhlo tradiční zakon-
čení pro hráče, rodiče a sponzory, vzhledem k tomu,  
že se ji zúčastnilo přes 130 lidí a většina z nich se pro-
háněla po hřišti v dresech při utkání rodičů proti dětem, 
věříme, že se akce všem líbila. Doprovodný program, 
tombola a skákací hrady pak byly odměnou nejen pro 

nejmenší fotbalisty. Nyní se hráči i trenéři snaží načerpat 
nové síly a energii do další práce na herním soustředění 
v Ostravici. A co plány do budoucna? Mezi hlavní cíle 
pak patří nejen vybudování kvalitního družstva dorostu, 
se kterým se nově zúčastníme soutěžní sezóny, ale také 
reprezentovaní obce a klubu v krajské soutěži. Stále však 
podle našeho hlavního hesla, kterým je "radost ze hry".  
Na závěr je potřeba velmi poděkovat sponzorům, obci 
a rodičům za podporu. Bez nich bychom nic z toho-
to nemohli realizovat, natož něco dokázat. Na tomto 
místě bychom pak chtěli požádat představitele obce  
i případné sponzory za budoucí podporu. Startovné  
na turnajích, pronájem sportovišť a tělocvičen v okol-
ních obcích je velmi finančně náročné, ale nutné pro 
zajištění kvalitních tréninkových podmínek, které jsou 
v Těrlicku už nedostatečné. Doufejme, že si kluci svými  
výkony zasloužili Vaši pozornost. Vždyť není lepší vizitka 
pro vedení obce než spokojený dětský sportovec v je-
jich barvách hrající na hřištích po celém Moravskoslez-
ském kraji. Rádi přivítáme další zájemce o mládežnický 
fotbal. Nábor nových hráčů všech věkových kategorií 
bude probíhat po celou sezónu v rámci tréninků.
A vás milí spoluobčané z Těrlicka srdečně zveme  
na všechny zápasy FKT. Přijďte podpořit těrlické kluky 
na hřiště a fandit jim při utkáních!

Na shledanou s vámi,

Kolektiv trenérů mládeže  
FK Těrlicko

hodnocení úspěchů mládeže “fk Těrlicko”
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hodnocení úspěchů mládeže “fk Těrlicko”
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Mořeplavec Richard Konkolski a zkušený potápěč a organizátor Karel Pryczek připravují výstavu pod titulem  
“Za poznáním nad a pod hladinou moří a oceánů”, která se uskuteční v Komorní Lhotce v době od 28. do 30. října 
2016. Na výstavě budou představeny veřejnosti jak fotografie, tak exponáty ze soukromých sbírek a ostatní zají-
mavosti dokládající jejich bohatou sportovní, mořeplaveckou a potápěčskou aktivitu.
Část výstavy bude rovněž věnována některým významným cestovatelům, sportovcům a zajímavým lidem, kte-
ří obohatili život občanů naší vlasti, jako cestovatelům Hanzelkovi a Zikmundovi, etnografovi Miloslavu Stinglo-
vi, cyklistovi Víťovi Dostálovi (první Čech, který objel svět na kole), horolezci Leopoldu Sulovskému (první Čech  
na vrcholu Mount Everestu), mistryni světa v nádechovém potápění Gabriele Grézlové, dokumentaristovi, mode-
rátorovi a cestovateli Petru Horkému (zdolal Severní pól), trenérovi ve fotbale Pavlu Vrbovi, mistryni světa a ME  
v distančním plavání Hance Vykoukalové-Maršálkové, nejlepší sportovní potápěč Světa za rok 2000, mistryni světa 
a ME v orientačním potápění Zuzaně Dvořákové, mistru světa, ME a světovým rekordmanem 50 a 100 BF ploutvo-
vé plavání Jakubu Jarolímovi a dalším ….
V průběhu výstavy budou uspořádány přednášky pro veřejnost a zvláštní setkání.

                           Richard Konkolski                        
                                 
Téma výstavy: Plavby na hladinách moří a oceánů.

1. účast v sólo závodech přes Atlantik - OSTAR 1972,
    OSTAR 1976, OSTAR 1980
2. první česká osamělá plavba kolem světa
3. dvojnásobná účast v sólo závodě kolem světa   
    BOC Challenge 1982 a 1986
4. výstava fotografií, filmů a exponátů  
     z námořních plaveb po celém světě

                                Karel Pryczek
	
 Téma výstavy: Život pod hladinou moří a oceánů

     1. prezentace o potápění
     2. ukázka potápěčské techniky
     3. život pod hladinou, výstava exponátů (živočichů)
     4. sportovní potápění v KSP REJNOK Těrlicko

ZA  POZNÁNÍM NAD A POD HLADINOU OCEÁNŮ A MOŘÍ

Miroslav Zikmund

K. Pryczek, M. Zikmund, R. Konkolski

                  V. Dostál, R. Konkolski, J. Kráčalík	 R. Konkolski, K. Pryczek, V. Dostál
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K. Pryczek, M. Zikmund, R. Konkolski

      Výsledky turnaje ve stolním  
           tenisu žáků 11.6.2016

Tohoto 3. ročníku Cyklomaratonu  z Těrlicka  
na Praděd a zpět se zúčastnili již známí sportov-
ní nadšenci z Těrlicka: Jarek Wloch, Milan Pěgři-
mek, Mirek Fojtík, Tomáš Polach a jejich kamarád  
z Václavovic, Lojza Hrazdílek. Trasa měřila ten-
tokrát 261 km a byla zdolána v čase 10:16 hod. 
Funkce doprovodného řidiče a „provianťáka“ se 
ujal Jarek Blabla. Naše redakce přeje klukům stá-
lou radost ze sportu a další úspěchy.

Břetislav Źidek 
Redakce   

 ZÁVODY MINIKÁR V HRADIŠTI

Výsledky turnaje ve stolním tenisu žáků 11.6.2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. 2. 3. 4. 5. Body Score

1. ŠČUKA Dominik 2:1 2:0 2:0 2:0 8 8:1

2. ŠNAPKA Jiří 1:2 2:0 2:0 2:0 6 7:2

3. GABOR Tomáš 0:2 0:2 2:0 2:0 4 4:4

4. TULEJ Martin 0:2 0:2 0:2 2:1 2 2:7

5. ŠENKYŘÍK Boris 0:2 0:2 0:2 1:2 0 1:8

SKUPINA  A

1. 2. 3. 4. 5. Body Score

1. POKORNÝ David 2:0 2:0 2:0 2:0 8 8:0

2. MARTINÁK Štěpán 0:2 2:0 2:0 2:0 6 6:2

3. BOLINA Patrik 0:2 0:2 2:0 2:0 4 4:4

4. TULEJ Štefan 0:2 0:2 0:2 2:0 2 2:6

5. MIŠALKO Nicolas 0:2 0:2 0:2 0:2 0 0:8

SKUPINA  B

o 7-8 místo

A4 TULEJ Martin

2:0

2:0

3:0

o 7-10 místo

MIŠALKO Nicolas

TULEJ Štefan

TULEJ Štefan
B5 MIŠALKO Nicolas

A5

B4 TULEJ Štefan

ŠENKYŘÍK Boris

o 9-10 místo

TULEJ Martin
TULEJ Martin

ŠENKYŘÍK Boris 3:0

SEMIFINÁLE FINÁLE

A1 ŠČUKA Dominik

3:2

 3:0

POKORNÝ David 3:1

ČTVRTFINÁLE

MARTINÁK Štěpán

ŠNAPKA Jiří

B2 MARTINÁK Štěpán

2:0

MARTINÁK Štěpán

A3 GABOR Tomáš

A2 ŠNAPKA Jiří

POKORNÝ David

POKORNÝ 
David

B1

B3 BOLINA Patrik 2:0

o 5-6 místo

GABOR Tomáš
GABOR Tomáš

BOLINA Patrik 3:0

o 3-4 místo

ŠČUKA Dominik
ŠNAPKA Jiří

ŠNAPKA Jiří 3:1

1. POKORNÝ David 6. BOLINA Patrik
2. MARTINÁK Štěpán 7. TULEJ Štefan
3. ŠNAPKA Jiří 8 . MIŠALKO Nicolas
4. ŠČUKA Dominik 9. TULEJ Martin
5. GABOR Tomáš 10. ŠENKEŘÍK Boris

KONEČNÉ POŘADÍ

  Tour de Praděd, neboli                                 	
 Těrlicko - Praděd a zpět

Ve dnech 25-26.6.2016 se v Těrlicku Hradišti jel  
5. ročník závodů minikár O pohár starosty Těrlic-
ka, 2. kolo Evropského poháru a 7. kolo Poháru 
České republiky. Zatímco v sobotu bylo krásné 
počasí, neděle již byla dešťová. Přes 70 účastníků 
závodilo v šesti kategoriích. Absolutním vítězem 
se stal Tomáš Bodinek z Hluboček, který byl hod-
nocen jako nejlepší jezdec s nejmenším  rozdílem 
dvou dosažených časů. Vyznavači tohoto sportu  
do Hradiště velmi rádi jezdí, také i proto, že zde 
mají velmi dobré zázemí. Společně s vedením 
obce na tom mají velkou zásluhu hasiči z SDH 
Hradiště. Již v tuto chvíli se tedy těšíme na příští  
6. ročník.

Břetislav Židek 
Redakce
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CHARITA  ČESKÝ  TĚŠÍN
Činnost Charity Český Těšín lze nyní zdarma podpořit nakupováním na internetu

Charita Český Těšín využila možnosti 
zapojit se do projektu internetového 
portálu Givt.cz, který umožňuje pří-
mou finanční podporu neziskových 
organizací. Prostřednictvím tohoto 
portálu můžete podpořit činnost or-
ganizace svými nákupy na internetu, 
a to zcela bez navýšení ceny samot-
ného nákupu. Nakupujete-li on-line, 
můžete přispět nákupem u svého 
oblíbeného e-shopu. Mezi registro-
vanými obchody je již řada známých 
e-shopů a slevových portálů. „Poslá-
ním Charity Český Těšín je pomáhat 
lidem v hmotné, sociální  a duševní 
tísni, a to zejména prostřednictvím 
realizace sociálních a sociálně-zdra-
votních služeb a preventivních slu-
žeb. Svou činnost realizuje v severo-
východní části Moravskoslezského 
kraje, na území Karvinska, Havířov-
ska a Českotěšínska. Organizačně 
se dělí na 14 středisek, která zajišťují 

realizaci jednotlivých služeb,“ uvádí 
k činnosti organizace ředitelka Cha-
rity Český Těšín Andrea Beličinová. 
Mezi zařízeními Charity Český Těšín 
se nachází domy a centra pro seni-
ory, nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež, dům pro matky v tísni, 
pečovatelská, ošetřovatelská a asis-
tenční služba, sociální rehabilitace, 
poradna, středisko primární pre-
vence, půjčovna pomůcek a charitní 
šatník. „V dnešní době je nakupová-
ní na internetu běžnou a oblíbenou 
záležitostí. Celý princip možnosti 
přispění na dobrou věc je zcela jed-
noduchý. Zdarma se zaregistrujete 
na stránkách Givt.cz a před samot-
ným nákupem se přes tyto stránky 
přihlásíte. Po přihlášení už jen sta-
čí vybrat e-shop, kde bude nákup 
proveden a v kolonce „přispívám 
na“ označit Charita Český Těšín,“ 
objasňuje princip celého projektu 

Jana Dybová, PR manažerka Charity 
Český Těšín. Po uskutečněném ná-
kupu pak bude část peněz připsána  
na účet podpořené organizace, sám 
nakupující se už o nic nemusí starat, 
částku pošle sám e-shop. U jednot-
livých e-shopů lze sledovat počet 
procent, které budou ze sumy ná-
kupu odeslány. Givt.cz momentálně 
spolupracuje se 440 e-shopy, mezi 
které patří například Baťa, Invia, 
Tescoma, Parfums, Tchibo aj., a také 
velké množství v současné době 
oblíbených slevových portálů. „Sa-
motné nakupování  nestojí nic navíc, 
to znamená, že zboží je zakoupeno  
za stejnou cenu. Jedinou podmín-
kou je, abyste nákup zahájili na givt.
cz.  Jen pár kliknutími navíc tak mů-
žete přispět na dobrou věc a pod-
pořit nás v naší činnosti,“ uzavírá  
Dybová. 

“TOUR DE PRADĚD”
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FOTOGALERIE
“TOUR DE PRADĚD”

EKOLOGICKÝ JARMARK V CHYBIE
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Sbor dobrovolných hasièù Tìrlicko Hradištì Vás srdeènì zve na

Vstupenky v pøedprodeji: Restaurace Pod Lipou

15.10.
19:00 hod.

 Kulturní dum Hradište

P
ro

g
ra

m
:

Vstupné 220 Kè

Zuzana Bubílková / Andrea Andrei

Michal David Revival / Showband

HASICSKÝ BÁL
A VEPROVÉ HODY

P
ro

g
ra

m
:

¡
¡

¡

20
16

			   Program:		

			   14:00 – Zahájení
			 
			   Od 15:00 – Vyjížďky na motorovém člunu
			 
			   Od 16:00 – Ukázka stříhání automobilu
			 
			   Od 17:00 – Ukázka požárního útoku
			 
			   Od 17:15 – Soutěž v požárním útoku  pro veřejnost
					     (vytvořte si s kamarády sedmičlenné týmy  
					     a soutěžte v této  disciplíně  o  zajímavé 	
					     ceny)
			 
			   Od 19:00 – Večerní párty s DJ
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Sbor dobrovolných hasièù Tìrlicko Hradištì Vás srdeènì zve na

Vstupenky v pøedprodeji: Restaurace Pod Lipou
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 Kulturní dum Hradište

P
ro

g
ra

m
:
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Zuzana Bubílková / Andrea Andrei

Michal David Revival / Showband
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DEN  OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ
SDH  TĚRLICKO - STŘED
3.9.2016 OD 14:00 HODIN

			   Program:		

			   14:00 – Zahájení
			 
			   Od 15:00 – Vyjížďky na motorovém člunu
			 
			   Od 16:00 – Ukázka stříhání automobilu
			 
			   Od 17:00 – Ukázka požárního útoku
			 
			   Od 17:15 – Soutěž v požárním útoku  pro veřejnost
					     (vytvořte si s kamarády sedmičlenné týmy  
					     a soutěžte v této  disciplíně  o  zajímavé 	
					     ceny)
			 
			   Od 19:00 – Večerní párty s DJ

Občerstvení
						    
Ukázky techniky a výstroje
						    
Soutěže pro děti i dospělé
						    

Lanové centrum
						    

Závody s RC autíčky
						    

Střelba z luku

Akce se koná za každého počasí, změna programu vyhrazena. 

Hradtran tým ve spolupráci s obcí Těrlicko vás zvou na

FICHTLCUP
HRADIŠTĚ

5. 9. 2015

Program:
  8:30 -   9:30   prezence a přejímka
  9:30 - 10:00   volný trénink
10:05    rozprava
10:15   start 1. rozjížď ky Originál
10:45   start 1. rozjížď ky Speciál a Open
11:15   start 1. rozjížď ky Ženy a 100+
11:45   start 2. rozjížď ky Originál
12:15   start 2. rozjížď ky Speciál a Open
12:45   start 2. rozjížď ky Ženy a 100+
13:15 - 13:45   polední přestávka
13:45   start 3. rozjížď ky Originál
14:15     start 3. rozjížď ky Speciál a Open
14:45   start 3. rozjížď ky Ženy a 100+
15:15 – 15:45  vyhlášení výsledků
17:00 – ???        večerní zábava
                                vystoupení kapely ARESMUSIC

Organizátor si vyhrazuje právo
 na změnu harmonogramu. • bohaté občerstvení zajištěno

OD 9:00 
HODIN

19.

3.9.2016
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POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY 
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE 
 
kancelář ředitele krajského ředitelství 
skupina	tisku	a	prevence	
 

  

 
 

 
Skupina tisku a prevence 
Beskydská č. p. 2061,  
738 11 Frýdek Místek 
 
 
Tel.: +420 974 732 209 
Email: Karolina.Belunkova@pcr.cz 

 

Bezpečnost dětí na začátku školního roku 
 
Prázdniny končí a pro naše školáky začíná další školní rok, který s sebou přináší snůšku 
povinností a opětovné usednutí do školních lavic. Tak jako každý rok, třídy základních škol 
navštíví i noví žáci “prvňáčci“ a právě pro ty, je toto období velmi významné. Už končí čas 
neustálých her, zábavy a bezstarostného trávení dne v mateřských školách a nastává jim období, 
které nastolí určitý řád a povinnosti.  Jelikož pro každého „prvňáčka“ je to období jedinečné, 
nepoznané a plné nových informací se kterými se bude muset vyrovnat, musíme se i my “rodiče“ 
obrnit spoustou trpělivosti a hlavně pozornosti. Našim dětem být oporou a partnerem 
v nadcházejících dnech, zachovat klidnou hlavu a nastolit v kruhu rodinném přátelskou 
atmosféru bez hádek a stresů. To platí pro všechny rodiče či příbuzné školáků, protože jak víme, 
dětí jsou stále duchem v letních radovánkách a nedochází jim možná rizika jejich nepozornosti. 
Buďme tedy obezřetní a řiďme se drobnými radami, které nám nadcházející školní čas pomůžou 
v klidu zvládnout a mohou předejít nepříjemným situacím. 
 

• Doprovázejte děti před budovu školy, pokud děti doprovázet nemůžete, poproste o 
pomoc jejich starší sourozence, či prarodiče.  

• Poučte děti o bezpečném chování při cestě do školy i ze školy. Ukažte dětem nejkratší a 
nejbezpečnější cestu do školy a školní družiny.  

• Oblečení dětí opatřete ochrannými reflexními prvky, jejich viditelnost se při nepřízni 
počasí a za snížené viditelnosti zvýší až 200 krát.   

 
Prvky vyrobené z reflexního materiálu:             

 
 
Jelikož ani Policii České republiky není bezpečí a zdraví vašich dětí lhostejné, pořádáme 
každoročně v rámci našich preventivních aktivit, a to nejen na začátku školního roku, dopravně 
preventivní akci „Zebra se za tebe nerozhlédne!“. Projekt je realizován Policejním prezidiem 
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České republiky od roku 2007 po celém území České republiky. Cílem tohoto projektu je 
zvyšovat povědomí správného chování chodců v silničním provozu. V rámci tohoto projektu 
bude na začátku školního roku zvýšený počet policistů na přechodech pro chodce v blízkosti 
školních zařízení, kdy policisté budou nejen dohlížet na bezpečnost a plynulost silničního 
provozu, ale hlavně na přechodech pro chodce působit preventivně.  

 
Jelikož i chodec je účastník silničního provozu, zopakujte dětem základní pravidla, 
kterými by se měly vždy řídit. 
                                                                                                                                      

• Po chodníku se chodí vpravo. 
• Pokud musíte jít po cestě, kde se nenachází chodník, jděte vždy po levé straně pozemní 

komunikace, co nejblíže ke krajnici. 
• Než přejdete ulici, nejdříve se řádně rozhlédněte vlevo, vpravo a opět vlevo, poté co 

nejrychleji přejděte. 
• Pokud je to možné, přecházejte silnici po přechodu pro chodce, nikdy nepřecházejte 

silnici na zastávce před stojícím autobusem. Vyčkejte, až autobus opustí zastávku, a až 
poté s náležitým rozhledem můžete přejít komunikaci. 

• Jestliže je přechod pro chodce vybaven semaforem, respektujte jeho světelné signály. 
Tak jako po chodníku se po přechodu pro chodce chodí vpravo.  

• Do vozovky vstupujte, až když vozidla bezpečně zastaví a s řidiči před vkročením do 
vozovky navážete oční kontakt. Nemůžete si být nikdy jisti tím, že řidič právě neladí rádio, 
či se nevěnuje svému mobilnímu telefonu. Musíte chránit hlavně sami sebe.  

• Vždy si počínejte tak, aby řidič měl šanci zastavit vozidlo před přechodem pro chodce. 
• Silnice a její blízké okolí není místo na hraní her. 

Od začátku letošního roku do poloviny prázdnin došlo dle statistických údajů 
v Moravskoslezském kraji k padesáti pěti případům sražení dítěte do patnácti let 
motorovým vozidlem. Dítě svou nepozorností nehodu způsobilo ve dvaceti třech 
případech.  Za stejné období v loňském roce bylo způsobeno čtyřicet osm dopravních 
nehod, z toho ve dvaceti dvou případech srážku s motorovým vozidlem zavinilo opět 
dítě. Do poloviny prázdnin letošního roku přišly na silnicích v Moravskoslezském kraji o 
život dvě děti, v roce 2015 bylo o jedno smrtelné zranění méně. 
V Ostravě došlo v období prázdnin ke střetu dítěte s osobním motorovým vozidlem, kdy 
dívenka se vysmekla z držení své starší sestře a vběhla do vozovky, kde narazila do 
levého boku projíždějícího motorového vozidla, dívenka na místě utrpěla lehká zranění.   
Především řidiči motorových vozidel  by v tomto měsíci měli dbát zvýšené opatrnosti, 
obezřetnosti a trpělivosti na místech, kde se nacházejí školní zařízení.  

Chovejme se jako účastník  silničního provozu vždy zodpovědně, nezapomínejme 
na to, že děti naše jednání a zvyky často kopírují, proto pro ně buďme dobrým 

vzorem.              
  nprap. Karolína Bělunková  

vrchní inspektor 
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KINO SVOBODA 
                     ZÁŘÍ 2016

Prodej vstupenek 1 hodinu před promítáním. Předprodej vstupenek vždy v aktuálním týdnu v obecní knihovně.
KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313

WARCRAFT : První střet
Pátek 9.9. v 19,00 hod. 
USA / Fantasy / Dobrodružný /  123 min. / dabing / předprodej 
Hrají: Travis Fimmel, Paula Patton, Ben Foster
Režie: Duncan Jones
Dva světy. Jeden osud. Království Azeroth a říše Draneor se od sebe ne-
mohou lišit víc. Azeroth je vzkvétající říše lidí, v níž moudře panuje král 
Llane. Jeho vojsko vedené rytířem Lotharem  a společenství mocných 
kouzelníků v čele s mágem Medivhem  důsledně chrání mírumilovnou 
civilizaci. 

HLEDÁ SE DORY
Úterý 13.9. ve 13,30 a 17,00 hod. 
USA / Animovaný / 2016 / 103 min. / předprodejRežie: Filip Renč
Režie: Andrew Stanton
V animovaném filmu „Hledá se Dory“se na stříbrná plátna vrací oblí-
bená modrá rybka Dory, která si spokojeně žije na korálovém útesu  
s Nemem a Marlinem. Pak si ale Dory z ničeho nic vzpomene, že kdysi 
a kdesi ztratila své rodiče. Společně s Marlinem a Nemem se vydá na 
strhující dobrodružství napříč oceánem.  

V ZAJETÍ DÉMONŮ 2
Pátek 23.9. v 19,00 hod. 
USA / Horor / 2016 / 134. min./ předprodej/ 2015 / dabing – 86 min.                                    
Hrají: Vera Farmiga, Patrick Wilson, Madison Wolfe
Režie: James Wan 
Film navazuje na fenomenální celosvětový úspěch Wanova filmu V za-
jetí démonů. Tentokrát manželský pár odcestuje do severního Londýna 
vyšetřovat jeden z nejhrůzostrašnějších případů paranormálních aktivit, 
aby pomohl svobodné matce.

50,-

+12

DĚDA
Pátek 2.9.  v  19,00 hod. 
ČR / Rodinný / Komedie / 2016 / 112 min. / předprodej
Hrají: František Segrado, Anička Čtvrtníčková, Jáchym Dimov
Režie: Mejla Basel, Marta Santovjáková Gerlíková, Jiří Novotný 
Zastavte čas a přijďte s rodinou do kina.  Sledujte s námi velké prázd-
ninové dobrodružství sourozenců Frantíka a Aničky z Prahy, kteří při-
jíždějí za dědečkem na Valašsko. V celovečerní rodinné komedii s nimi 
prožijte prázdninová dobrodružství nejen na dědově chalupě.  

50,-

30/50 ,-

KROTITELÉ DUCHŮ
Pátek  30.9. v 19,00hod.  
USA /  Akční komedie /  2016 /   108 min. / dabing / předprodej 
Hrají: Kristen Wiig, Chris Hemsworth, Melissa McCarthy
Režie: Paul Feig
Třicet let poté, co diváky uchvátil původní film, se Krotitelé duchů vrace-
jí, aby se ve zcela nové podobě představili současné divácké generaci. 
Připravte se na letní podívanou, během které společně zachrání svět!

+15 50,-

50,-
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KINO SVOBODA 
                     ZÁŘÍ 2016

Prodej vstupenek 1 hodinu před promítáním. Předprodej vstupenek vždy v aktuálním týdnu v obecní knihovně.
KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313
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civilizaci. 

HLEDÁ SE DORY
Úterý 13.9. ve 13,30 a 17,00 hod. 
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Režie: Andrew Stanton
V animovaném filmu „Hledá se Dory“se na stříbrná plátna vrací oblí-
bená modrá rybka Dory, která si spokojeně žije na korálovém útesu  
s Nemem a Marlinem. Pak si ale Dory z ničeho nic vzpomene, že kdysi 
a kdesi ztratila své rodiče. Společně s Marlinem a Nemem se vydá na 
strhující dobrodružství napříč oceánem.  

V ZAJETÍ DÉMONŮ 2
Pátek 23.9. v 19,00 hod. 
USA / Horor / 2016 / 134. min./ předprodej/ 2015 / dabing – 86 min.                                    
Hrají: Vera Farmiga, Patrick Wilson, Madison Wolfe
Režie: James Wan 
Film navazuje na fenomenální celosvětový úspěch Wanova filmu V za-
jetí démonů. Tentokrát manželský pár odcestuje do severního Londýna 
vyšetřovat jeden z nejhrůzostrašnějších případů paranormálních aktivit, 
aby pomohl svobodné matce.
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DĚDA
Pátek 2.9.  v  19,00 hod. 
ČR / Rodinný / Komedie / 2016 / 112 min. / předprodej
Hrají: František Segrado, Anička Čtvrtníčková, Jáchym Dimov
Režie: Mejla Basel, Marta Santovjáková Gerlíková, Jiří Novotný 
Zastavte čas a přijďte s rodinou do kina.  Sledujte s námi velké prázd-
ninové dobrodružství sourozenců Frantíka a Aničky z Prahy, kteří při-
jíždějí za dědečkem na Valašsko. V celovečerní rodinné komedii s nimi 
prožijte prázdninová dobrodružství nejen na dědově chalupě.  

50,-

30/50 ,-

KROTITELÉ DUCHŮ
Pátek  30.9. v 19,00hod.  
USA /  Akční komedie /  2016 /   108 min. / dabing / předprodej 
Hrají: Kristen Wiig, Chris Hemsworth, Melissa McCarthy
Režie: Paul Feig
Třicet let poté, co diváky uchvátil původní film, se Krotitelé duchů vrace-
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50,-

KINO SVOBODA 
                     ŘÍJEN  2016

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ
KINO SVOBODA Májová 423/22, 735 42 Těrlicko, tel. 596 423 313

Star Trek: Do neznáma
Pátek 14.10.   19,00 hod.

USA /Akční / Sci-fi / 2016 / Titulky / 122 min. 
Hrají: Chris Pine, Idris Elba, Zachary Quinto …
Režie: Justin Lin
Za hranice známého vesmíru. Právě tam se vydává posádka lodi Enter-
prise v pokračování legendárního Star Treku.  

Tajný život domácích mazlíčků 
Úterý 4.10.  13,30 a 17,00 hod.

USA / Animovaný / 2016 / 90 min. 
Režie: Chris Renaud, Yarrow Cheney
Co dělají vaši čtyřnozí miláčci, když nejste doma? Odpověď na otázku, 
kterou se trápí každý kočičkář a pejskař, najdete v této animované ko-
mediální lahůdce.
  

Než jsem tě poznala
Pátek 21.10.   19,00 hod.

USA / Romantický / 2016 / Titulky / 110 min.
Hrají: Emilia Clarke, Sam Claflin, MatthewLewis …
Režie: Thea Sharrock
Láska si tě najde i tam, kde to nejmíň čekáš.
Louisa Clarková je obyčejná dívka žijící mimořádně obyčejným živo-
tem. Má ráda svou práci v bistru  a svůj život by za nic nevyměnila. Když 
však bistro zavřou, Louise měnit musí. Will zase po dopravní nehodě 
ztratil chuť do života. Ví, čím byl kdysi a všechno se mu nyní zdá nepod-
statné, a také přesně ví, jak s tím skoncovat. Zato neví, že Lou mu vtrhne 
do života jako náhlá bouře. A ani jeden z nich neví, že jeden druhého 
navzájem navždy změní …

Bella a Sebastian 2
Úterý 25.10.   17,00 hod.

Francie / Dobrodružný / 2016 / Dabing / 99 min.
Hrají: Félix Bossuet, Tchéky Karyo, Margaux Chatelier
Režie: Christian Duguay

 Velké přátelství pokračuje ještě větším dobrodružstvím.
Je září 1945 a všichni obyvatelé horské vesničky v srdci úchvatných sa-
vojských Alp oslavují konec války. Sebastián vyrostl a stal se z něj de-
setiletý chlapec. Společně s divokou psí kamarádkou Bellou netrpělivě 
čeká, až se vrátí Angelina, která pro něj vždy byla jako druhá matka. 
Jenže místo ní dorazí do Saint Martin strašlivá zpráva: Letadlo, kterým 
cestovala, se zřítilo a Angelina se ztratila v hlubokém lese. Chlapec a 
jeho velký horský pes Bella se pokusí Angelinu najít.

50,-

50,-

30/50 ,-

30/50 ,-

+12

+12
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24.

Obce Třanovice a Těrlicko zvou na

Tradiční jezdecký den
 „U čtyřmezníku“

28.9.2016 od 12:00

vstup ZDARMA

Čeká na Vás:
- skoková soutěž s překážkami do 80 cm
- jízda zručnosti pro nejmejší s vodičem
- jízda zručnosti
- barelové závody
- slalom
- ukázka voltiže- ukázka voltiže
- teplé jídlo, studené pivo a další občerstvení

AKCE SE KONÁ U POMEZÍ OBCÍ Třanovice, Hradiště, Těrlicko a Koňakov. 
(za trvalého deště bude ZRUŠENA)  

Zápis do soutěží:
28. 9. 2016 od 10:30 do 11:30 

v místě konání akce
nebo také na emailu

latochova@vodotop.com. latochova@vodotop.com. 
Další info po 17 h u paní 

Labudové tel.: 728 038 711.


